



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
COORDENAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DE CONCURSOS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL COODEC Nº 031, DE 01 DE DEZEMBRO DE 2017.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Desenvolvimento de Concursos, RETIFICA o Edital COODEC Nº 031 de 06/10/2017, publicado no DOU dia 11/09/2017, conforme segue:

a) No quadro de vagas, onde se lê:

TOTAIS	637	205	75	82	90	92	17	13	21	40	75
--------	-----	-----	----	----	----	----	----	----	----	----	----

Leia-se:

TOTAIS	637	197	408	75	82	90	92	16	12	20	39
--------	-----	-----	-----	----	----	----	----	----	----	----	----

Pelotas, 01 de dezembro de 2017

Fernanda Figueredo Alves
Coordenadora da COODEC em exercício

Prof. Dr. Pedro Rodrigues Curi Halal
Reitor